                    Nr. 1726/VI/1/2022                                                                            Afişat astăzi 22.11.2022
A N U N Ţ
          Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj organizează în perioada 19-20 decembrie 2022, ora 1000 la sediul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj din Cluj-Napoca, Calea Dorobanților nr. 2-4A, jud. Cluj, concurs pentru ocuparea unui post de conducător auto la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin.

          Concursul constă în susţinerea unei probe practice (conducerea auto-traseu).

          Pentru a fi declaraţi admişi, candidaţii trebuie să obţină cel puţin nota 7,00.

          La concurs poate participa persoana care îndeplineşte următoarele condiţii:

· are cetăţenia română, domiciliul în România şi are capacitate deplină de exerciţiu;
· nu are antecedente penale, cazier fiscal şi se bucură de o bună reputaţie;

· cunoaşte limba română;

· este aptă din punct de vedere medical pentru exercitarea funcţiei;

· are studii medii (bacalaureat);

· posedă permis de conducere pentru autovehicule din categoria B.

  Documente necesare pentru înscrierea la concurs:

· cererea de înscriere;

· cartea de identitate, în copie;

· certificatul de naştere şi, după caz, certificatul de căsătorie, în copie;

· diploma de absolvire a studiilor medii, însoțită de foaia matricolă, sau după caz, cu diplomă de bacalaureat, în copie;

· certificatul de cazier judiciar;

· certificatul de cazier fiscal;

· curriculum vitae;

· adeverinţă medicală din care să rezulte că este apt pentru exercitarea profesiei de conducător auto;

· permisul de conducere,  în copie;

· două fotografii color cu dimensiuni de 2/3 cm;

· recomandare privind profilul profesional şi moral; 
· chitanţa de plată a taxei de înscriere;
· date cuprinse în evidența permiselor de conducere reținute și a sancțiunilor aplicate conducătorilor de autovehicule sau tramvaieprevăzute de O.U.G. nr. 195/2002, care se eliberează la cererea candidatului de către autoritatea competentă.
          Copiile documentelor susmenţionate se vor prezenta împreună cu originalele.

          Pentru înscrierea la concurs, candidaţii vor achita o taxă în cuantum de 200 de lei la casieria Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj.

                      Cererile de înscriere se adresează procurorului general al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj şi vor fi depuse împreună cu toate documentele necesare la sediul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj până la data de 08 decembrie 2022 – ora 1600.

                       Potrivit Ordinului 119 din 22.05.2019 al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, fiecărui candidat i se va atribui la înscriere un cod format dintr-o literă şi 3 cifre care va fi utilizat la afişarea rezultatelor verificării îndeplinirii condiţiilor de participare precum şi la afişarea rezultatelor probelor de concurs.


           Tabelul cu rezultatele verificării îndeplinii condiţiilor de participare la concurs va fi afişat, cu respectarea Ordinului nr. 119 din 20.05.2019, la avizierul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj, pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj - http://ptcluj.mpublic.ro, precum şi pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj -http://pcacluj.mpublic.ro, la data de 12 decembrie 2022.

             Candidaţii declaraţi respinşi pot face contestaţii în termen de 24 de ore de la afişarea listei, contestaţiile urmând a fi depuse la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj până la data de 13 decembrie 2022, trasmise pe fax la nr. 0264 – 431041 sau pe adresa de e-mail: pt_cluj@mpublic.ro .
             Tabelul final cu candidaţii care îndeplinesc condiţiile de participare la concurs va fi afişat la avizierul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj, pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj - http://ptcluj.mpublic.ro, precum şi pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj -http://pcacluj.mpublic.ro la data de 14 decembrie 2022.

               Prezentul anunţ este afişat la avizierele Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj, Parchetului de pe lângă Judecătoria Huedin, pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj - http://pcacluj.mpublic.ro, pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj  - http://ptcluj.mpublic.ro, precum şi pe pagina de internet a Şcolii Naţionale de Grefieri – www.grefieri.ro.

                 Relaţii suplimentare la telefon: 0264-431732 – interior 203.
