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COMUNICAT DE PRESĂ

Structura de comunicare din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Huedin este împuternicită să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

Pe rolul Parchetului de pe lângă Judecătoria Huedin s-a înregistrat dosar de urmărire penală, în care prin ordonanţa procurorului din data de 14.11.2021 s-a dispus începerea urmăririi penale sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ultraj prev. de art. 257 alin. 1 și alin. 4 C.pen. rap. la art. 193 alin. 1 C.pen. și infracțiunii de ultraj prev. de art. 257 alin. 1 şi alin. 4 C.pen. rap. la art. 206 alin. 1 C.pen. 
În acest dosar de urmărire penală, prin ordonanţa procurorului din data de 15.11.2021 s-a dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale cu privire la suspectul P.C. sub aspectul săvârșirii unei infracțiuni de ultraj prev. de art. 257 alin. 1 şi alin. 4 C.pen. rap. la art. 193 alin. 1 C.pen. și două infracțiuni de ultraj prev. de art. 257 alin. 1 şi alin. 4 C.pen. rap. la art. 206 alin. 1 C.pen. – cu aplic. art. 38 alin. 1 Cod penal, comise asupra a doi agenți de poliție din cadrul Secției 6 Poliție Rurală Florești.

La data de 15.11.2021 procurorul a dispus prin ordonanță reținerea suspectului P.C. pentru 24 de ore, începând cu data de 15.11.2021 orele 05.25, până la data de 16.11.2021 orele 05.25.

Prin ordonanţa procurorului din data de 15.11.2021 s-a dispus punerea în mişcare a acțiunii penale față de inculpatul P.C. sub aspectul săvârșirii infracțiunilor menționate anterior.

Pentru a se dispune astfel s-a avut în vedere că din probele administrate până în prezent a rezultat presupunerea rezonabilă că la data de 14.11.2021, în jurul orei 17.20, inculpatul P.C. a lovit-o cu piciorul în zona abdomenului pe persoana vătămată M.C.M., agent de poliție în cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Cluj – Secția 6 Poliție Rurală Florești, care se afla în afla în exercitarea atribuțiilor de serviciu, ulterior i-a adresat aceleiași persoane vătămate amenințări, spunând că o va omorî, fapt care i-a creat o stare de temere.

În aceeași circumstanță inculpatul a amenințat-o și pe persoana vătămată P.C.A. agent de poliție în cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Cluj – Secția 6 Poliție Rurală Florești care se afla în exercitarea atribuțiilor de serviciu.

La data de  15.11.2021 procurorul a întocmit referat cu propunere de arestare preventivă a inculpatului P.C., măsura fiind admisă de judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Huedin, dispunându-se arestarea preventivă a inculpatului pentru o perioadă de 30 de zile.
Precizăm că activitățile procedurale efectuate în timpul urmăririi penale sunt reglementate de Codul de Procedură Penală şi au drept scop administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor şi garanțiilor procesuale, precum şi principiul prezumției de nevinovăție.
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